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We received 41 responses in total, although some questionnaires did not have all 
questions completed. Percentages have been calculated on the number of responses 
for each question. Where parents ticked the line between agree and disagree, a mark 
has been attributed to both agree and disagree. 
 
 
 

 Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t 
Know  

WELLBEING   
1 My child has settled in well when he / she started school and the 

arrangements were good.  
73% 100%    

2 My child is happy at Rumboldswhyke and enjoys coming to 
school  

68% 100%    

3 There is a happy atmosphere at school. 73% 100%    
4 I feel welcome when I come into school 80% 100%    
5 I feel comfortable about approaching the staff if I had a concern 

or a question 
75% 100%    

6 I believe my concerns would be dealt by the school in a 
satisfactory manner.  

68% 100%    

7 The school buildings are well maintained. 75% 98%   2% 
8 The school keeps my child safe and provides a good level of care 

and support 
70% 100%    

9 The classrooms are clean, tidy, and attractive and provide an 
effective working environment for my child. 

73% 98%   2% 

10 The outdoor environment at Rumboldswhyke is effective at 
supporting creativity and learning. 

74% 98%   2% 

Additional Comments: 
*** always talks about how much he loves school. We love seeing the photos on the app 
I could not be happier, He’s settled well and loves school 
Misses playing football, I believe this has been stopped recently. 
My child has never been happier 😊 
 
 
 
 
 

CURRICULUM    
  Strongly 

agree 
Agree Disagree Strongly 

Disagree 
Don’t 
Know  

11 I am kept well informed about what my child is learning in 
school. 

60% 96% 2%  2% 

12 My child is making good progress.  43% 88% 7%  5% 
13 I am kept well informed about how my child is getting on  46% 88% 10%  2% 
14 I am given enough information about how I can support my 

child at home. 
55% 85% 7%  8% 

15 Rumboldswhyke has high expectations for my child. 39% 88% 4%  8% 
16 Rumboldswhyke ensures that my child reaches his / her full 

potential. 
49% 86% 4%  10% 

Additional Comments: 
We would like to see more books at home 
Seesaw is great. I’m so impressed with the pictures and updates. It’s lovely to see them at school. 
Some of the learning is a bit too advanced for my child and I would postpone until they are older. 
More info on Seesaw and put in the school bag to support learning at home 
Unaware of any homework that can be completed at home to continue learning only reading 
** making good progress but regressed a little in reading since 1-2-1 reading stopped. His confidence and sense 
of community has increased has increased since starting at the school. 



BEHAVIOUR AND PASTORAL CARE   
  Strongly 

agree 
Agree Disagree Strongly 

Disagree 
Don’t 
Know  

17 I think the school’s systems of rewarding and praising children 
are effective. 

46% 76% 6%  18% 
  

18 I am confident that Rumboldswhyke deals with behaviour issues 
through an effective Behaviour Policy. 

36% 80% 3%  17% 

19 The school’s values and attitudes have a positive effect on my 
child.  

69% 100%    

20 The school treats my child fairly. 58% 94% 3%  3% 
21 My child is confident that should they have a problem, there is 

someone they can go to in school who will listen to them. 
53% 91% 3%  6% 

22 My child enjoys playtimes and lunchtimes. 63% 97% 3%   
23 Rumboldswhyke helps to promote a healthy lifestyle. 65% 100%    
Additional Comments: 
Lack of celebration of achievements (academic and personal) 
Feel more positive praise with stickers or certificates would work well 
Would like to know what *** does eat at lunch time 
*** talks and asks if he holds the door does that mean he is being respectful 
My child tends to worry and brings things home to me x 2 
I have never heard a child talk about how behaviour is dealt with 
 
 
 

COMMUNICATION AND LEADERSHIP 
24 Do you receive and read the newsletter Yes 96% No 4% 
  Strongly 

agree 
Agree Disagree Strongly 

Disagree 
Don’t 
Know  

25 The newsletter provides me with clear and timely information 
about future events and also what has happened in school which 
includes a calendar. 

76% 97%   3% 

26 The school website provides me with clear information regarding 
what has happened in school but also about future events. 

52% 85%   15% 

27 The school is led and managed well. 79% 100%    
28 The school encourages parents and carers to play an active part 

in school life. 
66% 100%    

29 I would recommend Rumboldswhyke to another parent. Yes 100% No  
Additional Comments: 
Not received much contact regarding activities we can get involved in 
Clear informative calendar 
Longer notification when we are asked for payments 
Not used the website recently x 2 
We visited 5 or 6 schools before Rumboldswhyke and none of them were as kind and attentive to my child, or 
spent as much time showing him around. It gave me confidence in the school. 

 
What do you like most about Rumboldswhyke? 
 
The community, welcome feeling when arriving every day x2 
Family community, kindness and approachability of staff 
All of it, I couldn’t be happier with the school 
Friendly atmosphere, supports every child 
Lovely staff great learning tasks 
All the teachers seem really welcoming 
The community and the welcoming feeling when arriving each day. The surprising amount *** has learnt in just a 
few weeks  
Teachers are so lovely, the environment, the kindness and care 
A lovely school will lovely values 
The values, the progress my child has made 
Small school so everyone knows everyone 
The friendly, caring, family ethos of the school 
Friendly staff, welcoming atmosphere x 3 
How comfortable my child is here 



Everyone is treated fairly 
Always happy to help with any concerns 
Clubs, activities, staff, environment 

 
How can we make Rumboldswhyke even better? 
I think Rumboldswhyke is doing a good job 
How do you improve ‘ perfect’ 
Celebrate success more 
More updates on progress and how to support at home x 2 
How to get involved 
More stem activities. Film was brilliant 
More offsite activities and forest school 
Electronics/design tech opportunities such as woodwork/metalwork 

 
Any other comments 
Thank you from the moment we came for your support and kindness 
Very welcoming and hardworking team who are very committed to the children 
We are happy being part of Rumboldswhyke. Thank you for all of your help and support. 
Extremely happy with how *** has started Y2 
I would just like to say thank you for all the support you have given us 
My child has settled really well and is happy here 
We love Rumboldswhykke 

 


